
VYPĹŇAME PRIHLÁŠKU  

NA VYSOKÚ ŠKOLU! 

 

Pomaly, ale isto sa blíži obdobie pre posielanie prihlášok na vysoké školy. Prihlášku 

na vysokú školu môžete kúpiť v každom lepšom papiernictve, určite ju ale budú mať 

v predajni Ševt (keďže ich tlačia). 

Viaceré školy už ponúkajú možnosť  poslať prihlášku  elektronickou formou. Ak budete  

vypĺňať  prihlášku  ručne,  tu  je pár  tipov,  ako  sa vyhnúť prípadným ťažkostiam. V prvom 

rade prihlášku vypisujte čitateľne veľkým tlačeným písmom! V žiadnom prípade v prihláške 

nič neprepisujte a neškrtajte!!!  

 

Pred vypisovaním prihlášky si zistite potrebné informácie: 

 Aký je presný názov školy, fakulty a odboru, na ktorý sa hlásite? 

 Poskytuje škola možnosť uviesť na prihlášku viacero študijných odborov? (ak áno, 

udávajte potom tieto odbory podľa vašich preferencií) 

 V akých formách (denná, externá) a metódach (prezenčná,  dištančná, kombinovaná) 

štúdia poskytuje škola štúdium? 

 Vykonáva sa prijímacia skúška z cudzieho jazyka? Z ktorých jazykov si môžem 

vybrať? 

 Vyžaduje škola na prihláške potvrdenie od lekára o spôsobilosti na štúdium? 

 Berie škola do úvahy študijné výsledky na strednej škole, resp. výsledky z ktorých  

ročníkov vyžaduje?  (Každá škola to môže mať určené inak, dokonca niektoré školy 

známky neberú do úvahy vôbec, vtedy je zbytočné vypĺňať časť súvisiacu 

s prospechom a zaoberať sa procesom potvrdzovania známok.) 

 Aké  prílohy  sú  k  prihláške  potrebné?  (životopis,  originál  potvrdenia o zaplatení 

poplatku za štúdium, potvrdenie od lekára, vysvedčenia...) 

 Berie  škola do úvahy výsledky  z  olympiád  a  iných  súťaží? Z  ktorých? Pri akých 

umiestneniach? 

 Do akého termínu je potrebné prihlášku odoslať? 

 

Pri samotnom vypĺňaní prihlášky nezabudnite správne vyplniť: 

 Kód  školy  (9-ciferné  čislo)  a kód študijného  odboru  (6-ciferné  číslo).   

 Tieto kódy vypĺňajú len študenti maturujúci v tomto školskom roku, a to v spolupráci  

so strednou  školou. Informácie sa dajú zistiť aj na stránke www.uips.sk v časti  

Regionálne  školstvo v položke Dostupné databázy v súbore Sieť stredných škôl 

v školskom roku... 
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 Rok maturitnej skúšky vypĺňajú všetci uchádzači, teda aj tí, ktorí maturujú v tomto 

školskom roku. 

 Stupeň dosiahnutého vzdelania je potrebné vyplniť (aj v prípade uchádzačov 

maturujúcich  v  tomto  školskom  roku) podľa  aktuálneho číselníka STDVZD: 

 4 –úplné  stredné  odborné  vzdelanie v strednom odbornom  učilišti ukončené 

maturitnou skúškou, 

 5 –úplné stredné všeobecné vzdelanie v gymnáziu ukončené maturitnou 

skúškou, 

 6 –úplné  stredné odborné vzdelanie v strednej odbornej škole alebo 

konzervatóriu ukončené maturitnou skúškou, 

 7 –vyššie odborné vzdelanie ukončené absolutóriom. 

 Kolónku „Prijímaciu skúšku budem robiť z cudzieho jazyka“ vyplniť iba vtedy,  ak  sa  

na  danú školu vykonáva aj prijímacia skúška z cudzieho jazyka. 

 Časť so študijnými výsledkami vyplniť tak, ako je uvedené na vysvedčeniach.  

 V prípade, že sa niektorý predmet nevyučoval v každom ročníku, je potrebné kolónku 

pre daný predmet a školský rok vyškrtnúť.  

 Ak na vyplnenie  časti  so  študijnými  výsledkami  nepostačuje predtlačená tabuľka, je 

potrebné uviesť tieto údaje v samostatnej prílohe. 

 Uchádzač  maturujúci  v  tomto  školskom  roku  nevypĺňa  prospech v poslednom 

ročníku. 

 Uchádzač  maturujúci  v  tomto  školskom  roku  vypĺňa  v  časti  klasifikácia 

maturitnej skúšky iba stĺpec Predmet maturitnej skúšky a Úroveň. 

 

Čo si skontrolovať pred samotným odoslaním prihlášky: 

 Je na tretej strane prihlášky dopísaný dátum? 

 Je prihláška podpísaná? 

 Sú doplnené prípadné prílohy? 

 Je priložený originál potvrdenia o zaplatení poplatku za prihlášku?  

(Je vhodné poriadne ho  prilepiť – nech sa potvrdenie nestratí a kópiu potvrdenia si 

starostlivo uchovať.) 


